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关于下发《土木建筑学院学生请（销）假管理办法（修订）》的通知
各系及学生班级：

《土木建筑学院学生请（销）假管理办法（修订）》已经院党政联席会议讨论通过，现下发给你们，望遵照执行。各班级要召开主题班会，将文件精神传达到每位同学。

特此通知。

附件：1、土木建筑学院学生请（销）假管理办法（修订）

          2、土木建筑学院学生请假登记表（可从学院网页“下载中心”栏目中下载）
土木建筑学院

二○一二年九月十七日
抄送：校学生工作处                                         

土木建筑学院                            2012年9月17日印发

共印15份
土木建筑学院学生请（销）假管理办法（修订）

为规范学生请（销）假程序，根据《普通高等学校学生管理规定》（中华人民共和国教育部令第21号）、《安徽理工大学全日制本科学生学籍管理办法》（校政[2005]48号）、《安徽理工大学学分制学生学籍管理办法（试行）》（校政[2009]14号）、《安徽理工大学学生违纪处分实施办法》（校政[2005]49号）等相关规定，结合本院实际，特修订本办法。

一、学生在校学习期间，因病、因事不能参加学校的教育教学活动，须办理请假手续，否则按旷课论处。学生在周末不在校住宿，也要履行请（销）假手续。法定小长假和寒暑假离校，须集中进行离校登记手续，学生须按规定的时间按时返校上课，不得以没有购买到车票等理由延迟返校时间。不能按时返校的学生，应主动短信联系辅导员，临时请假。
二、学生因事请假应从严控制，确需请假的，本人要提出书面申请，填写请假登记表（下同，见附件），写明请假理由，必要时，辅导员要与家长电话联系方可准假。事假三天以内的，由辅导员批准；事假在三天以上至一周以内的，经辅导员同意后报学院分管学生工作领导批准。事假一周以上者，不予准假。

三、学生因病请假，须持有学校卫生所或具有医保资格医院的诊断书方可办理请假手续。病假三天以内的，由辅导员批准；病假在三天以上至二周以内的，经辅导员同意后报学院分管学生工作领导批准；病假两周以上至一月以内的，由辅导员报学院院长批准；病假超过一个月，按照校政[2009]14号文件第七章第三十二条第（四）款之要求，学院院长签署意见后报学生工作处、教务处备案。病假超过或累计超过一学期总学时的三分之一者，应办理休学手续。

四、学生因急病、急事来不及事先履行请假手续者，可以短信请假后，再办理补假手续，作为课堂考勤的依据。否则，按旷课论处。

五、学生在外实习期间请销假管理，参照《关于土木建筑学院校外进行毕业设计的管理办法（暂行）》（土建政[2010]17号）及《学生现场实习管理暂行规定》执行。学生向实习指导老师递交书面请假条，指导老师批准后方可生效。因事因病请假超过3天少于7天的，指导老师报分管教学的副院长审批。请假超过7天的，报院长审批，并重新安排实习。

六、学生请假期满，因故仍不能到校上课或参加活动，必须在原批准假期结束前持有关证明，办理续假手续，否则，按旷课论处。

七、学生请假期间，如果适逢双休日或节假日，应连续计算。

八、依据校政[2009]14号文件第七章第三十二条之规定，学生上课、实习、设计等教学环节均应实行考勤。考勤工作由任课教师及学生管理部门执行。教学环节的考勤，班长记录应到人数、缺勤学生名单等，授课教师签字；其它环节的考勤，辅导员应充分发挥班级两委的作用，采取夜不归宿检查、上课考勤等多项举措，杜绝学生不经请假擅自离校的事件发生，彻底做到对学生的安全负责。

九、国防生请（销）假管理参照《国防生教育管理规定》（政联[2007]3号）第四章第三十条执行。正课时间请销假按本管理办法执行，日常训练和假期集中训练期间请假须经驻校选培办批准。

十、学生日常考勤由辅导员及各班班长负责。请假时，学生到辅导员处填写准假通知书，请假者本人持准假通知单报告班长，班长持准假通知单代其向有关任课教师请假。请假期满须及时到辅导员处销假。
十一、辅导员与宿管员、班干与辅导员之间应建立起高效的联系与反馈机制，以便对夜不归宿和旷课的情况做到及时而全面的掌握。
十二、研究生请（销）假，请假一周以内，由学生辅导员、导师共同签字认可；请假一周以上，须经学院分管学生工作的党委副书记签字认可。
十三、其他事项。
1、如果以欺骗手段请假被查出，则取消该生的请假资格，并按《安徽理工大学学生违纪处分实施办法》（校政[2005]49号）等相关规定处理。

2、凡不办理请假手续或请假未获准擅自离校者，所产生的一切后果由本人承担。根据《安徽理工大学学生违纪处分实施办法》（校政[2005]49号）第十三条之规定，“擅自离校或旷课者，给予批评教育或记过处分；一学期内累计旷课50学时及以上，经屡次教育不改者，给予开除学籍处分。”

十四、本办法自修订之日起实施。

十五、本办法由土木建筑学院学生工作办公室负责解释。
